

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор департамента
по физической культуре и спорту
Ямало-Ненецкого автономного округа



В. Масанов
2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор
Региональной общественной
организации
«Федерация хоккея Ямало-Ненецкого
автономного округа»



В.А. Агафонова
2021 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О РЕГИОНАЛЬНОМ ЭТАПЕ ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ
ЮНЫХ ХОККЕИСТОВ «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА» ИМЕНИ А.В. ТАРАСОВА
СРЕДИ ЮНОШЕЙ 2006-2007 г.р.
номер-код вида спорта: 0030004611Я**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова среди юношей 2006-2007 г.р. (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ямало-Ненецкого автономного округа на 2021 год.

Настоящее Положение является руководящим документом, регламентирующим порядок проведения игр II (регионального) этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» в Ямало-Ненецком автономном округе в сезоне 2020/2021, составленным в соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова и Регламентом соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2020/2021 (далее – Регламент).

Положение о соревнованиях является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и специалистов на данные соревнования.

Задачами проведения соревнований являются:

- формирование здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- выявление одаренных юных хоккеистов, сильнейших детских профессиональных хоккейных команд в Ямало-Ненецком автономном округе;
- отбор команд для участия в III этапе (финальных соревнованиях) Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба».

II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ, ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗИКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по проведению соревнований осуществляют Департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – Департамент) и Региональная общественная организация «Федерация хоккея ЯНАО» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Управление по физической культуре и спорту Администрации Пуровского района и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Сотников Владимир Николаевич, спортивный судья 2 категории.

Главный секретарь – Улыбин Владимир Андреевич, спортивный судья 2 категории.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся с 12 по 14 февраля 2021 года в г. Тарко-Сале, ул. Геологов, д. 21, МАУ Пуровская районная СШОР «Авангард» (сертификат соответствия объекта спорта: № РОСС RU.5100.400490, срок действия: с 03.09.2020 по 02.09.2023 г.).

День приезда – 12 февраля 2021 года.

День отъезда – 14 февраля 2021 года.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды и игроки, зарегистрированные на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» (www.goldenrusk.ru).

К участию в соревнованиях среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды общеобразовательных школ, спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены старшей возрастной группы: 2006-2007 года рождения.

В состав команд разрешается включать юношей моложе на один год (при наличии дополнительной медицинской справки, с разрешением играть за старшую возрастную группу) и девушек старше на два года от возрастного диапазона группы.

Состав команды – 19 человек: 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), 1 тренер, 1 представитель команды. Во время игры на скамейке запасных могут находиться не более 11-и игроков, 1 тренер и 1 представитель команды.

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

Свитер хоккеиста должен иметь:

- на груди – эмблему хоккейного клуба;

- на спине – номер, под которым игрок записан в протоколе матча. Номер должен быть хорошо различимым и контрастным по отношению к основному цвету хоккейного свитера;

- на рукавах – номер хоккеиста.

Команда хозяин поля выступает в тёмной форме, команда гостей – в светлой форме. Каждый хоккеист должен иметь на свитере номер, соответствующий записи в протоколе. Не разрешается участвовать в игре хоккеистам без номера или имеющихся на свитерах одинаковые номера.

К участию в соревнованиях среди команд юношей не допускаются команды и учащиеся специализированных (по виду спорта «хоккей») детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе юные хоккеисты, отчисленные из данных школ после 20 октября 2020 года.

К участию в соревнованиях не допускаются команды юношей и учащиеся, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и Париматч Чемпионата МХЛ – Первенства России по хоккею среди юниоров до 21 года, а также Высшей хоккейной лиги – Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд «Первенство Высшей хоккейной лиги», в том числе юные хоккеисты, совершившие переход из вышеперечисленных школ после 20 октября 2020 года.

К участию в соревнованиях среди команд юношей не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2020/2021 гг.

К участию в соревнованиях допускаются юные хоккеисты, отзаявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2020/2021 и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, а также представившие официальное подтверждение Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

Все участники соревнований предоставляют в главную судейскую коллегию **СПРАВКИ (ОРИГИНАЛ) ОБ ОТРИЦАТЕЛЬНОМ РЕЗУЛЬТАТЕ ЛАБОРАТОРНОГО ИССЛЕДОВАНИЯ НА НОВУЮ КОРОНАВИРУСНУЮ ИНФЕКЦИЮ (COVID-19) методом ПЦР (полимеразной цепной реакции), отобранном не ранее чем за 4 (четыре) календарных дня до дня начала соревнований (при наличии паспорта вакцинированного, участник допускается к соревнованиям без дополнительного обследования на новую коронавирусную инфекцию).** В случае отсутствия данного анализа, участник не допускается к соревнованиям.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии п. 5 ст. 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил по виду спорта.

Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Организация и проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий осуществляется в соответствии с требованиями регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 разработанного на основании положений Федерального закона от 07.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 22 мая 2020 г. № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и направленного на обеспечение безопасных условий при организации и проведении официальных физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России, в календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 года № 947.

Сведения о несчастных случаях, прошедших в ходе соревнований, предоставляются в Департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа и государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Центр спортивной подготовки» не позже 3-х дней с момента поступления информации о несчастном случае в главную судейскую коллегию соревнований.

Протоколы комиссий по разбору несчастных случаев предоставляются в Департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа и государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Центр спортивной подготовки» на бумажных и электронных носителях в течении 10 дней после вынесения по ним окончательного решения.

VI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Страхование участников соревнований производится за счет командующих организаций.

Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъекта Российской Федерации.

VII. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В первый день соревнований проводится комиссия по допуску участников.

В соответствии с п. 6.3. Регламента, системе проведения соревнований определяет главная судейская коллегия после проведения комиссии по допуску участников.

После проведения комиссии по допуску участников главная судейская коллегия утверждает календарь игр.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «хоккей», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20 августа 2020 г. № 627, с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований.

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Продолжительность матча – 45 минут чистого времени (три периода – по 15 минут). При достижении разницы в счёте игры более 6 шайб, играется «грязное» время.

Продолжительность перерывов между периодами матча – от 2-х до 5-и минут.
Штрафное время удалённого игрока – 2 минуты.

В случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (овертайм) продолжительностью 5 минут до первой заброшенной шайбы. За каждую команду играет по четыре хоккеиста (три полевых игрока и вратарь). Если игра в дополнительное время заканчивается без заброшенной шайбы, то для определения победителя матча назначается серия из 5 бросков каждой команды. Если и после 5 бросков каждой команды сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды теми же или новыми игроками до победного гола в паре. Броски до победного результата могут выполняться одним и тем же полевым игроком команды. Первыми начинают выполнять броски хоккеисты команды, которая в серии, состоящей из пяти бросков, выполняла броски последней. Игра завершится, как только один из хоккеистов завершит серию бросков победным голом.

В исключительных случаях, серия из 5 бросков, определяющая победителя матча, решением главного судьи соревнований может быть сокращена до 3 бросков.

Результаты соревнований, проводящихся по круговой системе и на групповом этапе соревнований, проводящихся по смешанной системе, определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех матчах. За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии бросков, определяющих победителя матча – 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии бросков, определяющих победителя матча – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на матч команде засчитывается техническое поражение.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребью.

За участие в играх не заявленных, выступающих под чужими фамилиями и дисквалифицированных игроков, командам засчитываются технические поражения (0:5) во всех играх, в которых принимал участие, нарушивший регламент проведения соревнований хоккеист. Команде - «сопернице» засчитывается техническая победа (5:0). Забитые и пропущенные шайбы в этих играх не учитываются. Шайбы, заброшенные игроками команды, признанной победителем, остаются на личном счету хоккеиста. Игрок дисквалифицируется на 1 (один) календарный год. Решение о наказании команды, нарушившей Регламент, принимается проводящими соревнования организациями.

Итоговые результаты (протоколы) и отчет главного судьи соревнований, представляются на бумажном и электронном носителях в ГАУ ЯНАО «ЦСП» в течение 30 дней после окончания соревнований.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

Участники команд, занявших 1,2,3 места, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и денежными призами.

Тренеры, за подготовку команд, занявших 1,2,3 места, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и денежными призами.

По итогам соревнований определяются и награждаются грамотами и памятными подарками игроками в следующих номинациях: лучший игрок, лучший нападающий, лучший защитник, лучший вратарь, лучший бомбардир, самый полезный игрок.

Организаторы соревнований вправе установить дополнительные призы за счет привлеченных средств из внебюджетных источников.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие принимаются не позднее чем за 20 дней до начала соревнований в Управление по физической культуре и спорту Администрации Пуровского района на электронный адрес: pursporgt@mail.ru.

Все участники соревнований должны быть зарегистрированы в реестре на официальном сайте Клуба «Золотая шайба»: www.goldenprisk.ru.

Команды, прибывшие на соревнования, должны иметь следующие документы:

- заявку команды в двух экземплярах по установленной форме согласно Приложению №4 Регламента;
- паспорт каждого участника (оригинал), если участник достиг 14 летнего возраста;
- свидетельство о рождении каждого участника (оригинал), если участник не достиг 14 летнего возраста и фотографию (размером не менее 10x13 см.) с указанием на обратной стороне Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенные руководителем командующей организацией (подписью и печатью);
- полис медицинского страхования (оригинал);
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника;
- медицинское заключение о допуске к соревнованиям по хоккею на каждого участника;
- согласие родителей на обработку персональных данных;
- справка (оригинал) об отрицательном результате лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР (полимеразной цепной реакции), отобранном не ранее чем за 4 (четыре) календарных дня до дня начала соревнований (на каждого участника) (при наличии паспорта вакцинированного, участник допускается к соревнованиям без дополнительного обследования на новую коронавирусную инфекцию). В случае отсутствия данного анализа, участник не допускается к соревнованиям.

Представителю команды необходимо иметь на спортсменов и тренера копии следующих документов: свидетельства о рождении или паспорта, ИНН, СНИЛС, реквизиты банка (для перечисления денежных призов).

Для судей – паспорт (ксерокопия), ИНН (ксерокопия), свидетельство государственного пенсионного страхования (ксерокопия), документ, подтверждающий наличие судейской категории.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в соответствии и в пределах утверждённой сметы расходов, осуществляются путём предоставления субвенции из окружного (регионального) фонда компенсаций бюджету муниципального округа Пуровский район на обеспечение переданных отдельных государственных полномочий в соответствии с Законом автономного округа от 20.12.2007 г. № 150-ЗАО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа отдельными государственными полномочиями в сфере физической культуры и спорта».

Расходы, связанные с награждением (грамоты, дипломы), осуществляет государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Центр спортивной подготовки».

Расходы, связанные с командированием участников (страхование, оплата проезда, проживания, питания и др.), несут командирующие организации.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, может осуществляться за счет организаторов соревнований и внебюджетных источников.

Согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего участника соревнований

Я, _____
зарегистрированный (ая) по адресу: _____

документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе).

в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку организаторами соревнований и комиссии по допуску участников моих персональных данных и данных моего ребёнка _____ в _____ связи с _____ участием

(Ф.И.О. ребёнка)

в _____
(наименование соревнований)

_____, при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Предоставляю организаторам соревнований и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными и данными моего ребёнка, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Организаторы соревнований и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные и данные моего ребёнка посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчётные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребёнка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Дирекции и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, организаторы соревнований и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

(подпись)

(ФИО родителя / законного представителя)

« ____ » _____ 2021 г.